



**ДЕПУТАТ ФОНТАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**СОМОВ ОЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ**

тел.: +38 (063) 527 40 58, E-mail: aosomov74@gmail.com

---

**ЗВІТ**

**Депутата Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області  
VIII скликання за період роботи 2020-2021 рік**

Відповідно до Закону України статті 16 «Про статус депутатів місцевих рад», звітую про свою роботу перед виборцями.

Мене, Сомова Олександра Олеговича, було обрано депутатом Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області від Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» та включено до Постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

За період роботи 2020-2021 рік мною, як депутатом Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області було проведено 57 прийомів мешканців Фонтанської об'єднаної територіальної громади.

За результатами звернення мешканців Фонтанської об'єднаної територіальної громади, були подані 20 депутатських запитів.

Мною, як керівником фракції Політичної Партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» та депутатом Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області VIII скликання, разом із іншими депутатами Політичної Партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», були надані на розгляд сесій Фонтанської сільської ради проекти рішень, які становлять соціальну важливість для мешканців Фонтанської об'єднаної територіальної громади, а саме:

- Про звернення депутатів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області VIII скликання до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів з метою недопущення ускладнення отримання субсидій громадянами України та збільшення програми фінансування субсидій в Україні;

- Про звернення Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України, Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів з метою недопущення підвищення тарифів для населення;

- Про звернення Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області VIII скликання до Президента України, Верховної ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році.

Для дітей Фонтанської об'єднаної територіальної громади, були організовані поїздки, які включали в себе екскурсії до Білгород-Дністровської фортеці, яка є пам'ятником історії та містобудування XIII-XV століть, та поїздки до Одеського дельфінарію «Немо».

Приймав участь комісія з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

Приймав участь у зустрічах з мешканцями Фонтанської об'єднаної територіальної громади для вирішення важливих питань з приводу житлово-комунального господарства.

Завдяки активній позиції фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» на сесіях Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області були виділені кошти на:

- капітальний ремонт водопроводу по вул.Лугова в с. Вапнярка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області;

- капітальний ремонт мереж тепlopостачання (встановлення газової котельні) в Новодофінівській загальноосвітній школі I-II ступенів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області;

- капітальний ремонт багатофункціонального спортивного майданчика в Олександрівській ЗОШ I-III ступенів за адресою: 67513, Одеська область, Лиманський район, с. Олександрівка, вул. Одеська, 2;

- капітальний ремонт багатофункціонального спортивного майданчику зі штучним покриттям біля Фонтанського НВК «ЗОШ I-III ст. – гімназія» за адресою: 67571, Одеська область, Лиманський район, с. Фонтанка, вул. Центральна, 46/3.

- ямковий ремонт доріг по всій Фонтанській об'єднаній територіальній громаді.

Сумісно із членами фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» проведено роботу з освіти молоді у важливому в наш час питанні щодо домашнього насилля. Лекції на тему «Українська молодь без насильства» були проведені в загальноосвітніх школах Крижанівки, Фонтанки, Нової Дофінівки та Олександрівки.

З повагою, керівник фракції Політичної Партії  
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»,  
депутат Фонтанської сільської ради  
Одеського району Одеської  
області VIII скликання



О.О. Сомов